"Eva ehpo naloc m=2kg «iveitat o heio optlovtio eminedo kot og o oTiyun =0 £yet ta-
YOTNTU Ve=4m/s, evd d&yeTul TNV emidpacn dvo opilovtimv duvapswmyv Fi=10N xo1 F,. X10
Séypappo divetarl o pEtpo ¢ Fa oe cuvdpmon ue 1o ypovo.
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1) XupukTnpioTe TIC TUPUKATEO TPOTAUGELS GOV CMGTES 1] AUDENEVES,
a) T t=0 1o 6dua &xet emTdyuven TPoc T deCid e PHéTpo o=Sm/s".
b) H xivhon and 0-4s elvot evb0ypaipn OpuAd EMTUAYUVOUEVT).
c) H emtdyvven ™ ypovikn otiyun t=2s £yet @opd mpoc ta defid kot PETPO
0, =2,5m/s”.
d) Amo 0-4s ) TaydTNTA TOV GMUATOS GUVEYMS ULEAVETL.
e) H «ivnon amé 4s-8s eival evbvypapn opan.
11) Av N ToydTNTO TOL GOUATOS TN Y¥POVIKN OTIYHN T =4s elvat v,=14m/s:
a) Ioia n ToydTNTO TOV CONUTOS TN YPOVIKN CTIYHN 1,=8s.
b) Ilowa n petatémoN TOL GOUATOS 0o 4s5-8s.
¢) Iloia n péon emtdayvvon tov chpatog and 0-4s.

Eva copa palog 2kg kiveltonl KOTokOpLOA TPOS TOL TAVD LE THV
eMSpUcT KoTakopuene duvaune F, 1 omola Tov aokeitol HECHm 4

VAnaToc. STo Suypapue Sivetor 1 ToydTNTd Tov e cuvapen | s :
HE T ¥pdvo. 5 I
|

1) [Iloweg mpotdcelg elval GOGTES Kot oS AGOOC, Y10 TO Ypovi-

|
K0 ddoTnpo 0-2s: | : .
a) To ochpo TepapévEr OKIvITO. 0 2 4 1(s)
b) To chpa icoppomnst.
c) H dvvapn F elvon peyardtepn tov fapovc.

d) To cdpa ookel dvvapn 6To VijHa 161 He To Pdpog Tov.
e) To couo ooKel 6TO VIUA TNV avTidpacn Tov Bdpoug Tov.
1) o to ypovikd ddotnua 2s-ds ioydovv:
a) To oo el EMTAYVVOT TPOC TO TAVO.
b) H emtéyuven éxet pétpo 0.5m/s”™.
c) H dvovapn F elvar atabepn).
d) To ool 0oKel GTO VIO TNV AVTIOPAGT TOL Bapovs TOV.
¢) To copa aokel oto VijHa dovapn peyaiitepn tov fdpoug tov.
No d1Ko10L0YEIGTE TIC UTUVINGELS GOC.
ui) 1. To pétpo g duvapng F omd 0-2s stvar ... N
1. To pétpo g dvvaung F amd 2s-4s etvar ...... N
1. H petatomon tov ocopotog omo 0-4s etvat ... m.



Avo copato A kat B pe paleg 2kg won 1 Okg, katePaivovv ce éva B

KUTNOOPIKO dpOUo pe otabepéc TaydmTtes 3ns ko lm/s avtictol- w

yo. [owo mpdTacn eivol GOGTH: A

1) Meyahdtepn CUVIGTUpEVT] SOVAUN SEXETUL TO A GONI, YOTL & +°
YEL HEYOAVTEPN TUYVTNTO.

1) Meyaldtepn cuvicTapévn dovaun déyetal To B obdpa, yoti -
yet pevorvtepn pala.

1i1) Timoto amd o dvo.

TTow and to ropaxdto Saypdppata sivar Adbog
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Ty kapotoa evoc poptyol Ppioketar éva kifdtio VT (m/s)
uélac 100kg to omoio mupovotdlel pe ™V emoedvewd 12
ompitne cuvieieatn otaTikng tpng n=0.2. To  @op-
Y0 Kveltal optlOvTia Kot GTO Otdypape. QUIVETOL 1
TOyOTNTA TOV GE GLVAPTNON HE TO ¥POVO. 4
1) Iloweg mpotdceic elvat GOGTES, TOEC AAOOC.
a) I'a =3s 10 xPdT0 dev deyetan TP amd 0 O
@opTNYO.
b) Tnv ypovikn otrypun =18s 1 tp1pn eivon peyoddvtepn and ) oTrypn =2s.
¢) I'a t=16s 10 KIPOTIO WOKED KUTUKOPLEN SOVUUN GTO QOPTIYO, EVEH ULTO OV GULL-
Baivet ™ ypovikn GTIypNn t=0s.
d) To xifdTio aokel 610 PopTNYO Svvapm HeyaldTepY amd To Pdpog Tov Yo t=10s,
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11) No oyedidote Ti¢ SLUVALES TOV GGKOLVTIUL 6TO KIPOTIO Yid t=8s Kol v LToloYIioTE T
HETPU TOLC

ii1) Nd oyedidote TIc SUVANEIS TOL doKOLVTHL 6TO KIPMTIO Yo =228 Kat v amodeiéte Ot
TN GTIYUT GUTN TO KIPOTIO YAOTPAEL TAVED GTNV KUPOTSa. g=10m-"sz.



